MexaHnyeckmne aHKepbl

3a6usHom aHkep E A4

Hep»kaBetowas ctanb A4

HasHaueHne: ansa YCTaHOBKU B 6eToH " I'Ipl/lpOLl,HbIVI KaMeHb.

Matepuman: HepKaBeloLlan cTanb A4 (KMCIOTOCTOMKanA ayCcTeHUTHaA cTanb Tina AlSI 316,
oTeyecTBeHHbIN aHanor 10X17H13M2T FOCT 5949-75).

CBOWCTBa: KOMMNAKTHbIN 3abMBHON aHKep E nMeeT BHyTpeHHIol pe3bby. Boicokue
Harpysku, Manas rny6uHa nocagku. YctaHaBaMBaeTCcA Npu NOMOLLM YCTaHOBOYHOTO
WHCTPYMEHTA, KOTOPbI NPOM3BOAUT KOHTPOJIPyeMoe pacK/UHWBaHWE BHYTPWU
oTBepcTusA. Npy NpaBUAbHON YyCTaHOBKE MHCTPYMEHT OCTaBAAET Ha aHKepe yeTbipe
XOPOLUO 3aMeTHble OTMETKU. YAeprKMBaeT HarpysKky 3a CUeT CuN TPeHUA PacKIMHEHHbIX
yacTteln. MNocne gemMoHTaxka KOHCTPYKLMM He OCTaBnAeT BbICTynalowWwux 4vacTtemn
Ha NoBepPXHOCTU GETOHA.

MpumeHeHune: KpenneHre NHXeHepHbIX KOMMYHUKaLWIA, yCTaHOBKa obopyaoBaHus,
MOHTa) CMAEHWNI Ha CTaAMOHaX U MapaneTHbIX OrpaKAeHWI, NOABEePKEeHHbIX NPAMOMY
aTMochepHOMY BO3AENCTBIIO C YaCTUYHOW KOHAEHCaLMeN Bnaru Ha ysne.

Beton MpupogHsiit
KameHb

PacuetHas
nporpamma

Fire
Resistance

EDELSTAHL| —,!.—
Ros
£fre1l
approved
M10-M20

tﬁx
Nrd
\ @st
\\ / y M
6eToH
PacueTHas Harpyska, OAMHOYHOeE KpenseHne
Cxaran Knacc
30Ha 6eToHa 6eToHa M5 Mé M8 M8x40 M10 M12 M12x80 M16 M16x80 M20
BbipbiB, Ngy C20/25 (kH) 2,2 4,6 4,6 5,0 8,5 11,9 11,9 17,6 17,6 24,0
Cpes, Vpy C20/25 (kH) 3,2 4,5 6,4 6,4 83 16,7 16,7 26,9 26,9 42,9
BbipbiB, Ngy C25/30 (kH) 24 51 51 55 9,4 131 131 19,4 19,4 26,4
Cpes, Vpy C25/30 (kH) 32 4,5 6,4 6,4 83 16,7 16,7 26,9 26,9 42,9
MapameTpbl ycTaHOBKM aHKepa
[nameTp oTBepcTnA B 6eTOHe d, (Mm) 8 8 10 10 12 15 15 20 20 25
[lnameTp oTBEepCTVA B 3aKpennseMon niacTnHe de (Mm) 7 7 9 9 12 14 14 18 18 22
Tny6buHa otBepcTnsA h, (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80
MoMeHT 3aTAXKM Tinst (Hm) 3 4 8 8 15 35 35 60 60 120
MuHuManbHas TonwyHa 6eToHa hin (Mm) 100 100 100 100 120/130" 130/140" 140 160 160  200/250"
S deKkTrBHaA rybuHa nocagku he (Mm) 25 30 30 40 40 50 80 65 80 80

" ins cmanu / dns Hepxageroweli cmanu.

OceBoe paccTosAHNe MeXAay aHKepamMn N pacCcToAaHe OT OCU aHKepa 10 KPOMKUN 6eToHa

MwuHMManbHoe oceBoe paccTosHne Siin (Mm) 60 60 60 80 100 120 160 150 160 160
MuviHManbHoe paccTosHme Ao KPOMKY 6eToHa Crnin (Mm) 95 80 95 95 135 165 165 200 200 260

4\ 36



TexHnyeckne xapakrepnctukm E A4

3abvBHon aHkep E A4

0O603HaueHne ApT. N2 [unametp 6ypa, ry6uHa Pasmep YnakoBKa Bec
orBepctus, d, X h, 1 ANViHa pe3b6bl (wT.) ynakoBKun
(Mm) (MMm) (Kr)
EM5 A4 05000501 8x25 M5 x 10 100 0,82
E M6 A4 05005501 8x30 M6 x 13 100 0,79
E M8 A4 05100501 10x 30 M8 x 13 100 1,24
E M8 x 40 A4 05105501 10 x 40 M8 x 20 100 1,55
EM10 A4 05200501 12 x40 M10x 15 50 1,17
EM12 A4 05300501 15 % 50 M12x 18 50 2,35
EM12 x 80 A4 05305501 15 % 80 M12 x 45 50 3,32
EM16 A4 05500501 20 %X 65 M16 x 23 25 2,80
EM16 x 80 A4 05505501 20 x 80 M16 x 38 25 3,29
EM20 A4 05600501 25 x 80 M20 x 34 25 5,12
YcraHoBouHoOe ycTporictBo E-MSW YcraHoBouYHoOe ycTpolictBo E-MSW
0O603HaueHne ApT. N2
OcTaBnaeT yeTbipe OTMETKMN
s E——— Ha NOBEPXHOCTU aHKepa —
e — T CBUAETENbCTBO MPaBUSIbHOW YCTaHOBKM
E-MSW 8 x 40 09105170
E-MSW 10 09200170
E-MSW 12 09300170
E-MSW 12 x 80 09305170
E-MSW 16 09500170
E-MSW 16 x 80 09505170
E-MSW 20 09600170
CraHpapTHOe YycTaHOBOYHOe ycTpolicTBo E-SW 3a6uBHom aHkep E A4
0O603HayeHune ApT. N2
= OTBepcTMe, CAenaHHOe HOBbIM Bypom
s E——— E Ha YCTaHOBMEHHYI0 Fy6UHY —> KOHYC
e 09000150 He gedpopmMmpyeTca Npu ycTaHOBKe
E-SW 6 09005150
E-SW 8 09100150
E-SW 8 x 40 09105150
E-SW 10 09200150
E-SW 12 09300150
E-SW 12 x 80 09305150
E-SW 16 09500150
E-SW 16 x 80 09505150
E-SW 20 09600150
BbesonacHoe yctaHoBOYHOe ycTpolicteo E-MSH
0O603HaueHne ApT. N2
E-MSH 8 09100180
E-MSH 8 x 40 09105180
E-MSH 10 09200180
E-MSH 12 09300180
E-MSH 12 x 80 09305180
E-MSH 16 09500180
E-MSH 16 x 80 09505180
E-MSH 20 09600180
MopApoK ycTaHOBKN

57




MeTopguKka pacuyeTta Hecyuen cnocobHocTn aHkepoB E, E A4,
B COOTBETCTBUMN ¢ EBponencknmmn texHnyeckumm tpebosaHusamm ETAG,
ANA CKaTon 30Hbl 6eToHa.

1. Np4: BoipbiB

PacueTHOe CONpOTUBNIEHNE BbIPbIBY AJ151 OAHOTO aHKepa COCTAaB/AET HAMMEHbLUIEE 3HAUYEHME U3:
Niys — CONPOTUBNEHME Pa3PYLLEHNIO MO CTaNN

Ngg, — CONPOTUBNIEHNE BbIPbIBY U3 GeTOHa

Nige — CONPOTUBNEHME PA3PYLLEHNIO MO KOHYCY 6eTOHa

Ngy=min (N, ; Ngg .0 Nig )

1.1 de’s! PacueTtHoe conpoTnBieHne paspylieHnio no ctann AnAa oOANHOYHbIX aHKepoB

Pa3smep aHkepa Mé M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E (wnunbkKa 5.8) Negs (kH) 6,7 12,2 12,2 16,8 28,1 41,9 66,5
EA4 Negs (kH) 7,5 12,3 12,3 15,5 27,8 44,9 711

1.2 N, .: PacueTHOe conpoTueneHue paspywieHuio B pesyibTaTe BbipbiBa N3 6eToHa,
ANA OfVNHOYHbIX aHKepoB

— NO
NRd,p_ Rd,p'fBN

rae, fz — BAMAHME NPOYHOCTM 6eToHa

1.2.1 N, .: HopmaTnBHoe conpoTnBnieHne paspyLieHUIo B pesynbTaTe BbipblBa U3 6eToHa,
npu 60M1bLINX PACCTOAHMAX OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa (c = ¢ ) B 6eToHe C20/25

Pa3mep aHkepa Mé M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E NRgp  (kH) 4,6 39 5,0 7,1 9,9 14,7 20,0
Casp_(MM) 95 95 95 135 165 200 260
EAs NRgp  (kH) 4,6 4,6 5,0 85 11,9 17,6 24,0
C (Mm) 80 95 95 135 165 200 260

ISP

1.2.2 f;,: BansiHne npouHocTy 6eToHa

fBN = \/ fck,cube/25

Koa¢dpuumeHTbl BANAHNA NPOYHOCTU 6eToHa

MpouHoCTb 6eToHa €20/25 C25/30 C30/37 C40/50 C45/55 C50/60
[ (H/mmd) 20 25 30 40 45 50
focube (H/mmd) 25 30 37 50 55 60
fon 1,00 1,10 1,22 1,41 1,48 1,55
fo (E M8 X 40, E M6 A4) 1,00 1,10 1,22 1,30 1,30 1,30

1.3 Ny & PacueTHoe conpoTuBneHmne paspyueHunio 6eTOHHOro KoHyca,
ANA OANHOYHbBIX aHKEpPOB

— \JO
NRd,c =~ NRdc*® fBN : fAN : fRN
roe, fs— BNMAHWE NPOYHOCTM GETOHA

fy — BNUAHME OCEBOIO PACCTOAHUA MEXIY aHKepamu
fay — BIIVIAHME PACCTOAHMA OT OCK aHKepa A0 Kpas 6eToHa



3abueHow aHkep E / E A4

1.3.1 Ni,: HopmaTuBHOe conpoTuBieHne pa3pyLueHnio 6eTOHHOro KoHyca, 6eToH C20/25

Pasmep aHkepa M6 M8  M8x40 M10 M12 M16 M20 T N
. N  (kH) 46 38 7,1 7,1 9,9 14,7 20,0

he  (vm) 30 30 40 40 50 65 80
E Ag Noe  (kH) 46 46 7,1 8,5 119 17,6 24,0

hy — (Mm) 30 30 40 40 50 65 80

1.3.2 f,\: BanAaHmne oceBoro pacctoaHNA mexay aHkepamu

=05+ 6_;,7# <1

rge, s — OCeBOe paccTosHue
fan: KoadpuumeHT BNMAHNA 0ceBOro paccToasHNA MeXay aHKepamu

sV (mm) M6 ms8 M8x40 mM10 M12 M16 M20 T N t N
50 0,78

55 0,81 0,81

65 0,86 0,86

80 0,94 0,94 0,83

90 1,00 1,00 0,88

100 0,92 0,92

110 0,96 0,96 0,87

120 1,00 1,00 0,90

130 0,93

150 1,00 0,88

160 0,91 0,83
190 0,99 0,90
195 1,00 0,91
220 0,96
240 1,00
Smin (Mm) 50 60 80 100 120 150 160

! [IpomexxymouyHble 3Ha4eHusA no JIUHeliHoU UHMepnoaAyuU.

1.3.3 f;: BnnsAHMe paccToAHNA OT OCM aHKepa A0 Kpasa 6eToHa

fo=1,0

2.V, Cpes

PacueTHoe conpoTuBIieHKE Cpe3y AA OQHOIO aHKepa COCTABMAET HaVIMEHbLUEE 3HAaUeHNe U3:
Vg — COMPOTUBNEHME Pa3PyLIEHUIO NO CTanu

V4o — COMPOTUBIIEHNE Pa3PYLIEHNIO Ha CKON 6eTOHa

Vpgc — COMPOTUBNEHME PA3PYLIEHMNIO KPOMKM GeTOHa

Vea=min (Vg i Vg i Viac)

2.1V, : PacueTHoe cONpoTMBAEHNE CTanm cpesaloLemy ycunmio

Pa3mep aHkepa Mé M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E (wnunbKa 5.8) Vs (kH) 4,0 55 55 58 16,8 25,2 40,0
EA4 Vegs  (KH) 45 6,4 64 83 16,7 26,9 42,9

2.2 Vg, .t PacueTHOe conpoTuBneHne paspyLieHuio Ha CKosl 6eToHa

-8
-
—\/0
VRd,cp = VRd,cp -, BN * fAN : fRN
rae, fz— BAMAHME NPOYHOCTU BETOHA

fy — BMAHME OCEBOro PacCTOAHUA MEXAY aHKepamMu
fan — BAUAHME PACCTOAHUA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa




2.2.1V}, ,: HOpMaTBHOE CONPOTMBJIEHNE PaspyLIEHNIO Ha ckon 6eToHa, 6eToH C20/25

Pa3mep aHkepa M6 M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E VRseo  (kH) 55 55 85 85 17,8 35,2 48,1
EA4 Vs  (kH) 55 9,4 14,5 14,5 20,2 35,2 48,1

2.3 Vg, : PacyeTHOE conpoTuBiieHMne pa3pyLueHmnto Kpomku 6eToHa (c, = 1,5¢,)

—\/0
VRd,c = VRdc”® va : fu,V : fAR,V

roe, f — BAWAHME NPOYHOCTU 6eTOHa, fy, = fyy (CM. N. 1.2.2)
f,y— BNVAiHWE HaMpPaBNEHNA Harpy3Ku Ha cpe3
fpry — BNVAIHME PACCTOAHNA OT OCK aHKepa Ao Kpas 6eToHa
1 OCEBOrO PACCTOSHNA MEXAY aHKepamu

2.3.1 V}, : HopmaTuBHOe conpoTuBneHe pa3pyLueHmto KpOMKIN 6eToHa anA
OVHOYHDbIX AHKEPOB, C PaCCTOAAHNEM OT OCU aHKepa 10 KPOMKU 6eToHa PaBHbIM C,;,,
6eToH C20/25

Pa3mep aHkepa Mé M8 M8x40 M10 M12 M16 M20
E Viie  (kH) 72 77 8,1 14,5 219 33,6 55,5
Crmin (Mm) 95 95 95 135 165 200 260
EA4 Vi  (kH) 55 7,7 8,1 14,5 21,9 33,6 55,5
Crnin (Mm) 80 95 95 135 165 200 260

2.3.2f,,: BanaHne HanpaBneHnaA HarpysKmn Ha cpe3

a 0°-55° 60° 70° 80° 90°-180°
foy 1 11 12 1,5 2
30Ha 1, ana 0° < a, < 55° fa,v: 1,0

° o 1
30Ha 2, 1A 55° < a, < 90 fov=

cosa+0,5-sina,
30Ha 3, AnA 90° < a, < 180° f.n=20
2.3.3 f,z,: BanAHMe paccToAHNA OT OcK aHKepa 0 Kpas 6eToHa 1 0ceBOro paccToAHMA

Mexay aHKkepamm
OAVHOYHbIV UK rPYNNOBON aHKep Npu s = 3C:

npuh=1,5-c fany = (C/ Coni) *~) €/ Copin
npuh<1,5-¢c faev=(h/1,5/Cpi) -/ h/1,5/Cpi

AHKepHas napa npu s < 3¢

npuh=15-c fary = (3C+5)/6Cprin*+] €/ Conin
npuh<1,5-c fany=0Bh/1,5+5)/6Cp-+/ h/1,5/Coin

O6wwan dopmyna AnsA n aHkepoB Npun s < 3¢; c'=min (¢;h/ 1.5):

fAR,V:(3C,+ S,+SZ+...+Sn_1)/3n'Cmin' C'/Cmin

3. ConpoTuBneHne KOM6MHNPOBAHHOMY YCUVIO Ha BbIPbIB 1 cpe3

KombrHupoBaHHaA Harpyska Ha BblpbiB 1 cpe3 NpY Ney < Ny 11 Vg < Vi

4\ 60

30Haj[

\Y




Mpumep 0603HaueHNA aHKepa B YepTexax

3abvBHOW aHKep

KpenneHue BodoomBodHou mpydsl
Ha 3cmakade

é—[\ bapbepHoe ozpaxdeHue

MponemHoe cmpoeHue

Boporka @315x160
€ NepexodHUKOM

Tpyda @160
Y3en A
/) {
7, S
7 L b Tpyda @160
_{ N 80 20 —
H- b
! L= — :
]
T . 5y lWnunbka MKT
i N VM-A M16
i > L=350-900
NS /\/ (ymoyHsmb no Mecmy)
|
L 3JaBubHol Ankep MKT Xomym ¢ npucoeduHumenbHoU
E M16x80 2aukou M16
Y3en KpenneHus UHXeHepHblx KoMMyHukauul. HenodbuxHas onopa
: Tpyda
: 0=273x7
200
' Pedpa
1-1
/ NK-1
T NK-1
1 1 T
% 4 » X 540
: L A/
o Ankep MKT - N R / \ "
1 R - \/ S:
R ' DA , N
A \_Pedpo
Ankep MKT . S %
E M 16x80 A 4L




	Забивной анкеp E A4
	применение E

